

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΑ ΣΤΑΘΕΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Παρασκευή 13 Μαΐου 2011

Με σημερινή αυτόφωρη διαδικασία από το ΑΠ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης υπό την προεδρία της κας Μάγκλαρη, ο συνάδελφος πρόεδρος της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ Κωνσταντίνος Χατζηγεωργίου καταδικάστηκε σε φυλάκιση 6 μηνών με 3ετη αναστολή, μετά από μήνυση σε βάρος του από την ιδιοκτησία του ραδιοσταθμού «Μετρόπολις» της Θεσσαλονίκης, επειδή μετείχε σε

ομάδα περιφρούρησης, καθώς βρισκόταν σε εξέλιξη απεργία του σωματείου με αίτημα την αποπληρωμή δεδουλευμένων.

Θυμίζουμε ότι στον ραδιοσταθμό «Μετρόπολις» η ιδιοκτησία – διοίκησή του από ένα σύνολο περίπου 30 εργαζομένων επέβαλε πρόσφατα εκ περιτροπής εργασία μόνο σε τρεις συνδικαλιστές εργαζόμενους της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ με άμεσο αποτέλεσμα αυτοί να προσπαθούν να επιβιώσουν εδώ και τρεις μήνες με 400 ευρώ ανά μήνα. Χρήματα τα οποία παρακρατούνται ή καθυστερούν να αποπληρωθούν μαζί με τους μισθούς πολλών εργαζομένων στο «Μετρόπολις».

Η Συντονιστική Επιτροπή αρνείται να σχολιάσει στο παραμικρό την καταδίκη του συναδέλφου μας. Τα συμπεράσματα είναι απλά και καθαρά και δεν χρειάζεται τίποτα άλλο. Σε παλιές εποχές που φαίνεται επανέρχονται ραγδαία κάποιες καταδίκες θυμίζουμε ότι αποτελούσαν και αναγνωρίζονται μέχρι σήμερα ως εύσημα και τίτλοι συνδικαλιστικής τιμής και παρουσίας.

Δηλώνουμε την συμπαράστασή μας στον συνάδελφο πρόεδρο και δεσμευόμαστε δημόσια ότι με κάθε τρόπο ενισχύουμε την εργασιακή και, από τώρα πλέον και δικαστική, μάχη του σωματείου.

Ενώνουμε την διαμαρτυρία μας με τις Ομοσπονδίες, Σωματεία και Ενώσεις εργαζομένων που συμπαρίστανται στον πρόεδρο της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ Κωνσταντίνου Χατζηγεωργίου. Ταυτόχρονα, καλούμε το ΣΕΠΕ, το Υπουργείο Εργασίας και το Υπουργείο Εσωτερικών με άμεσους ελέγχους να απαντήσουν τις επόμενες ημέρες σε συγκεκριμένα ερωτήματα που προκύπτουν για την συνολική λειτουργία και τις εργασιακές υποχρεώσεις του συγκεκριμένου ραδιοσταθμού.

Στους εκβιασμούς και στην τρομοκρατία τους, οφείλουμε σύσσωμοι να αντιτάξουμε την αγωνιστικότητά μας μέχρι τέλους.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.